



## **Перед судом предстанут женщины по обвинению в мошенничестве с материнским капиталом**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 10 жительниц сел Унцукульского района. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.159.2 (мошенничество при получении социальных выплат), ч.3 ст.159.2 (мошенничество в крупном размере при получении социальных выплат) и ч.2 ст.327 УК РФ (подделка официального документа). По версии следствия, в 2011 и 2012 годы злоумышленницы собственноручно заполнили медицинские свидетельства о рождении, в котором содержались заведомо ложные сведения о рождении у них детей. Бланки медицинских свидетельств, заверенных оттиском печати и штампа родильного дома, со слов обвиняемых они нашли около здания родильного дома. Затем злоумышленницы, введя в заблуждение должностных лиц администрации сел, получили свидетельство о рождении на детей, которые фактически не родились. Согласно представленных обвиняемыми подложных документов в отделение пенсионного фонда РФ по РД в Унцукульском районе им выдан государственный сертификат на материнский (семейный) капитал, предоставляющий право на получение материнского капитала в размере около 400 тыс. рублей каждой. Полученные денежные средства злоумышленницы израсходовали по своему усмотрению. Также, обвиняемые незаконно получали в Управлении социальной защиты населения в МО «Унцукульский район» денежные средства по рождению и уходу за не существующим ребенком. Ущерб государству от действий злоумышленниц составил более 5 млн. рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

24 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/638251>